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11 Finálový den
 poolbilliardových disciplín 

Centrum Chodov, Roztylská 28, Praha 4 

Hlavními partnery byli:

ČMBS, Billard Centrum Praha, Simonis, Centrum Cho-

dov, AAAnápoje,  Billiard Info, Jamall nábytek, T-SOFT, 

Elektro Mibo, Albion, Ex Voto.

Pojedenácté se sešli nejlepší čeští poolbilliardoví hráči ke 

svým fi nálovým zápasům. Historie fi nálového dne sahá 

do roku 1999, kdy se první fi nálový den odehrál v hotelu 

Holiday  In v Praze. Důvodem bylo, že hráči hrající fi nále 

v turnaji hrají v pozdních nočních hodinách za naprostého 

nezájmu veřejnosti. Cílem je přiblížit tyto nejzajímavější 

zápasy divákům, kteří si přijdou vychutnat tento poolbilli-

ardový svátek a zároveň nečekaným divákům z řad běž-

ných občanů, kteří ani netuší, že se kulečník hraje závod-

ně. Díky zvolenému místu v Centru Chodov, jednomu 

z nejfrekventovanějších, mělo možnost vidět celé fi nálové 

zápasy, nebo jejich kratičké střípky, okolo 30.000 diváků.  

Po 
znovuzvolení staronového VV se vešlo v 

jednání s Chodovem. Datum 21. 3. 2009 

byl však již plný. Nejbližší volný termín 

byl 4. dubna 2009. Z toho důvodu bylo datum konání 

přesunuto. Výborně vyšla vstříc sekce snookeru, kde 

se posunulo konání fi nále MR ve snookeru na neděli 

5. dubna 2009. Improvizovanou hernu v prostorách tak-

zvané kruhové věže vybavila stoly fi rma Billard Centrum 

Praha, byly potažené plátnem Simonis 860, které dodala 

sponzorsky fi rma Simonis. Na přípravě herny se podí-

lel Vlasta Hájek se svým týmem, vypomáhal Pan Karel 

Marcolli. Okolo šesté hodiny ranní bylo hotovo. Rozsvítily 

se zkušebně světla a po asi 5 minutách vypadla elektři-

na. Vše se podařilo vyřešit nákupem slabších žárovek. V 

osm hodin ráno bylo vše připraveno. Jedenáctý fi nálový 

den poolbilliardových disciplín mohl začít.

Sezóna utekla jako voda a v kalendáři u fi nálového dne, bylo uvedeno datum 21. 3. 2009. 
Tento rok se však v lednu, přesněji 4. Ledna, konala valná hromada ČMBS a i jednotlivých 
sekcí. Protože nebylo jasné, kdo český poolbilliard nadále povede, nemohlo se postupovat 

s místem konání fi nálového dne. 

Svátek roku 2009

Poděkování patří všem rozhodčím, kteří odvedli za celý 

den vynikající, bezproblémovou práci. 

Hlavní rozhodčí
Eva Poskočilová, Robin Vladyka

Rozhodčí:

Pavel Balaštík, Martin Volf, Veronika Liebová, Marek 

Lukáš, Martin Pata, 

Kadeti 8 ball 
Tichý Jaroslav (Renda Roudnice) – Kulas René (Renda 

Roudnice) 5:0

Trochu překvapivě vpluli do kadetských soutěží dva mla-

díci z Roudnice. Překvapili všechny hráče a dostali se 

proti sobě ve fi nále. Jméno Jaroslav Tichý znají příznivci 

polbilliardu hlavně ze seniorských soutěží. Jednalo se 
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o tátu Jardy, který zhruba před rokem nečekaně opus-

til řady nejenom kulečníkových hráčů. Jarda tátovi dal 

pomyslný dárek v podobě nekompromisního získání 

titulu mistra republiky v osmičce, když deklasoval svého 

klubového kamaráda vysoko 5:0. Jarda ani jiný průběh 

zápasu nepřipustil.

Kadeti 9 ball
Kulas René (Renda Roudnice) 

– Čiháková Dagmar (Harlequin Praha) 6:1

René šel do zápasu sebevědomě, viděl Dádu několi-

krát hrát a byl si vědom, že umí. Vedl 1:0, ale Dáda mu 

dohrávkou srovnala stav na 1:1. To však bylo z její strany 

vše, René svíral otěže zápasu ve svých rukách a trestal 

každou chybičku. Dádě nevyšly dohrávky a jak známo, 

hráč znervózní a přestane si věřit. René vyhrál, ale chci 

zde pogratulovat Dádě za její opakované druhé místo 

v této kategorii.

Kadeti 14.1 nekonečná
Meisner Jan (Harlequin Praha) 

– Ivanec Bohdan (Harlequin Praha) 55:35

U fi nálového stolu kadetské nekonečné se sešli dva 

kamarádi z jednoho klubu. Oba spolu často trénují, ani 

na jednoho se nedalo vsadit. Bohdan hrál soustředěně 

tak, jak u něj v poslední době není moc zvykem. V šes-

tém náběhu vedl 15:5, po brejku 10 bodů. Pak však Hon-

za hru vyrovnal a v závěru předvedl velmi slušný kuleč-

ník. Prohrával 31:35, zápas však otočil dvěma náběhy 

10 a 14 bodů. Vítězí 55:35 a je to jeho první titul mistra 

republiky v životě!

Junioři 8 ball
Raab Jiří (Delta Brno) 

– Stuna Jakub (Bio Systém Plzeň) 6:0

Jirka Raab letos nehrál dlouhodobé soutěže, pouze se 

zúčastnil MR. Svou účast proměnil ve dva fi nálové zápa-

sy. Jeho soupeřem se stal Jakub Stuna, který se mezi 

českou špičku teprve dostává. Čekal se zajímavý souboj 

v osmičce, kdy na sebe narazí rychlík, v podobě Jirky 

Raaba a osobák, v podobě Jakuba Stuny. Jakubovi však 

zápas nevyšel, kupil chyby a suverénní Jirka trestal. 

Byl z toho nečekaný „kanár“. Jakub měl v klubu slíbené 

zaplacení ME, když by udělal titul mistra republiky! 

Junioři 9 ball
Raab Jiří (Delta Brno) 

– Ivanec Bohdan (Harlequin Praha) 7:5

Osmnáctiletý Jirka a dvanáctiletý Bohdan, to bylo dost 

neobvyklé složení fi nálového zápasu juniorské devítky. 

Bohdan se ujal po chybě vedení 1:0 a všichni diváci 

sledovali, jak se zápas bude vyvíjet, když je Jirka pod 

tlakem. Jirka Raab se však nezalekl, využil každé chy-

by a dostal se do vedení na 5:1 a 6:2. Bohdan se však 

nevzdal a sérií 4 bodů srovnal stav na 6:5 pro Jirku. To 

však bylo vše, nedal vyrovnávací devítku a místo stavu 

6:6, je stav 7:5 pro Jirku Raaba. Ten tak získává druhý 

letošní titul Mistra Republiky.
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první titul v nekonečné Pavel Halamka. Podařila se mu 

skvělá série, získal všech deset titulů, vyhrál všechny 

nekonečné. I letos, v nabité konkurenci se probojoval do 

svého jedenáctého fi nále. Proti němu stál zkušený Mario 

Marič, který v semifi nále vyřadil Otu Zemana. Halamka 

se ujal vedení brejkem 14 bodů, nedal dvě koule, ale 

Marič chyby neztrestal. Za stavu 56:48, nedal Halamka 

jednoduchou kouli a byla to osudová chyba. Marič zahrá-

vá brejk 27 bodů, vítězí 75:56 a sesazuje po deseti sezó-

nách Pavla Halamku z pomyslného seniorského trůnu 

v nekonečné!

Ženy 8 ball
Hubrtová Veronika (Harlequ´in Roudnice) – Kaslová 

Hanka (Harlequ´in Praha) 3:6

Překvapením letošního MR žen, byla pouze jedna fi ná-

lová účast Veroniky Hubrtové a to právě v osmičce. Do 

fi nále se proti Veronice probojovala Hanka Kaslová, 

která byla tak trochu domácí, protože cca 50 metrů od 

stolu, sídlí její zaměstnavatel! Hanka, jako kdyby si byla 

vědoma, že je doma, hrála fi nále výborně. Hrála čisté hry 

a dělala minimum chyb. Vedla 3:0, když se Veronika 

dostala do zápasu. Veronika okamžitě stav srovnala na 

3:3, a kdo zná, co dokáže Veronika na stole předvádět, ví, 

že je konec. Tentokrát však Veronika měla na tágu smůlu. 

V rozhodujících chvílích jí padala při přívodu bílá do díry 

a výborně hrající Hanka nekompromisně trestala. Uhrává 

další, potřebné 3 body a vítězí 6:3! Pro Hanku Kaslovou 

je to první titul mistryně republiky v ženské soutěži. S pří-

telem, Tomášem Čermínem jsou dvojnásobnými mistry 

republiky smíšených dvojic. Pro Veroniku Hubrtovou je to 

po dlouhé době MR, kde nezískala zlatou medaili!

Ženy 9 ball
Kožlová Zuzana (Balabuška Praha) – Knedlhansová 

Dana (Balabuška Praha) 4:7
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Junioři 14.1 nekonečná
Ivanec Bohdan (Harlequin Praha) 

– Urban Petr (Duns Benátky) 35:75

Bohdan se nečekaně probojoval i do fi nále juniorské 

nekonečné, ale jeho soupeřem byl asi letošní nejlepší 

ČR junior, Petr Urban. Petr prodal své bohaté zkušenosti 

a nedal Bohdanovi moc šancí. K vítězství mu stačili brej-

ky 10, 11 a 12 bodů. Petr zaslouženě vyhrál, ale jak vše 

dopadne příští rok, kdy juniorské řady opustí Jirka Raab 

a Petr Urban, to nikdo neví!

Senioři 8 ball
Halamka Pavel (Harlequ´in Praha) 

– Zeman Oto (Řipská Praha) 3:6

Minulým mistrem se v Plzni stal Mário Marič, letos však 

vypadl v semifi nále s Pavlem Halamkou 1:6. Ten mu tak 

vrátil fi nálovou Plzeňskou prohru. Tentokrát proti sobě ve 

fi nále stáli Ota Zeman a Pavel Halamka. Ota dělal v úvo-

du zápasu chyby, které Halamka nedokázal potrestat. 

Pak se Ota dostal do zápasu a šel rychle do vedení 5:1. 

Za tohoto stavu Pavel Halamka zaútočil a uhrál dva body. 

Senzaci však Ota nepřipustil a čistou hrou získal titul 

v seniorské osmičce, výsledkem 6:3.

Senioři 9 ball
Marič Mário (Bio Systém Plzeň) 

– Zeman Oto (Řipská Praha) 6:7

V minulé sezóně se stala seniorská devítka kořistí zku-

šeného Petra Kokošky. Petr letos nehrál nekonečnou 

a na medaili dosáhl pouze v devítce, ale měla „pouze“ 

bronzovou hodnotu. Finále si zahráli Mário Marič a Oto 

Zeman. Marič vedl, měl otěže ve svých rukou, vedl 3:1, 

4:2 a 6:4, ale koncovka zápasu se mu nepovedla. Něko-

lika chybami posadil Zemana na pomyslného koně a ten 

zápas otočil a vítězstvím 7:6, získal svůj již druhý seni-

orský titul.

Senioři 14.1 nekonečná
Halamka Pavel (Harlequ´in Praha) 

– Marič Mário (Bio Systém Plzeň) 56:75

Historie seniorských MR sahá do roku 1999, zde získal 



Veroniku Hubrtovou vyřadila nečekaně z fi nále Zuzana 

Kožlová. Byl to v pravdě hodně nečekaný výsledek, ale 

Zuzana si jej předvedenou hrou zasloužila. Ve fi nále byla 

i Dana Knedlhansová, ta přes kvality Zuzany, byla mír-

nou favoritkou. Toto své postavení v pohodě obhájila, od 

začátku zápasu vedla 0:1, 2:4, 3:5 až na konečných 4:7. 

Přeci jenom se na Daně projevilo, že se připravuje na 

ME. Dana tak přidala do své sbírky další titul Mistryně 

republiky!

 Ženy 14.1 nekonečná
Knedlhansová Dana (Balabuška Praha) 

– Kolínská Kamila (Harlequin Praha) 75:42

Dvě velké kamarádky, které od začátku soutěže spo-

lu bojují o místo na ME a v reprezentaci. Letos byla 

úspěšnější Kamila. Kamila vyřadila v semifi nále Veroni-

ku Hubrtovou. Finále se jí však nepovedlo, Dana ved-

la po brejcích 10 a 16 bodů 59:24. Pak Kamila zahrála 

14 bodů, zkorigovala na 38:59. Vypadalo to na její tra-

diční útok, ale Dana se nedala, hrála chytře a náskok 

udržela. Vítězí 75:42 a získává svůj druhý titul!

Muži 8 ball
Gavenčiak Michal (Bio Systém Plzeň) 

– Žalman David (BC Hradec Králové) 8:4

Na Finálovém dni toto fi nále diváci neviděli. Z důvodů 

zahraničního angažmá, nemohl Michal startovat, a tak 

se toto fi nále předehrálo v Pardubickém klubu MAPLE 

POOL CLUB. Za účasti asi 30 diváků, a poprvé i přímého 

internetového přenosu, se hrál kvalitní kulečník. Preciz-

ní Michal zahajoval rozstřelem, ten byl pro tento zápas 

zvolen střídavý. Michal rozstřelil a nic nespadlo. David 

nedal těžkou černou. Tím se nečekaně stanovil průběh 

zápasu. Byl trochu smolný pro Davida, tomu nepadaly 

rozstřely, a když spadl, tak byl stůl velmi těžký. Michal tak 

získával body a vedl 6:0. Všichni čekali, kdy David zaú-

točí a jeho chvíle přišla. Sérií 4 bodu zkorigoval zápas 

na 4:6. Dva rozstřely, dvakrát šel hrát Michal a dvakrát 

dohrál. Vítězí 8:4 a po dlouhé době získává další titul 

mistra republiky do své sbírky!

Muži 9 ball
Houdek Adam (Řipská Praha) 

– Marek Hajdovský (Blue – Point Praha) 9:6

Lídr letošních soutěží, Marek Hajdovský, byl jednoznač-

ným favoritem. Ale zápas se mu vůbec nepovedl. Neu-

stále prohrával 0:1, 1:3, 2:6, 4:7 a 6:8. Adam hrál velmi 

dravý kulečník a vše mu vycházelo. Adam Houdek tak 

získává své první zlato na MR v individuální soutěži. Je 

už mistrem republiky v týmech 2008. Gratulujeme!

Muži 14.1 nekonečná
Janata Jan (BC Praha) 

– Marek Hajdovský (Blue – Point Praha) 100:95

Co letos Honza Janata předváděl v soutěžích je až neu-

věřitelné. Pustil soupeře do vedení, když soupeři zbýva-

lo 5 – 6 koulí a jemu třeba i padesát a zaútočil. Hráči, 

pod dojmem, že se nic nemůže stát, tento útok podcenili 

a Honza se tak dostal až do fi nále v královské disciplí-

ně. Začátek zápasu byl vyrovnaný, Marek zahrál brejky 

12 a 20 bodů, Honza 20 a 14 bodů. Marek vedl 43:39 

a přidal brejky 15, 9 a 29 bodů. Vedl 96:79, když nedal kou-

li. Honza začal hrát opatrně, přidával jednu kouli po druhé, 

v závěrečném basování za stavu 97:96 hrají oba dva fauly. 

Honza však zahrál výbornou basu i potřetí a Marek musel 

trefi t. Nebylo však co hrát, Markovi navíc hrozil faul za 

16 bodů. Pokusil se o basu, ta nevychází a Honza Janata 

získává další titul mistra republiky do své sbírky! 

Pavel Halamka
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